

Jegyzőkönyv
a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 23-i üléséről

Az ülés helye: Községháza díszterme (Pusztazámor, Munkácsy M. u. 1.)

Az ülés időpontja: 2021. november 23. 17 óra 06 perc

Jelen vannak:	Pátrovics Benedek	polgármester
	Csibrikné Pátrovics Krisztina	alpolgármester
	Mizsei Martina	képviselő
	Oláh Gábor	képviselő
	Orosz Béla	képviselő
	Pálok-Ney Attila	képviselő
	Zsakóné Csóli Erika	képviselő

A képviselő-testület tagjai közül összesen 7 fő.

Dr. Újházi Miklós	jegyző
-------------------	--------

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint.

Pátrovics Benedek polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a mai képviselő-testületi ülésen megjelent képviselő-társaimat, külső bizottsági tagot, egyetlen beszámolóra kötelezett intézményvezetőnket. Megállapítom, hogy teljes létszámmal jelen van a képviselő-testület, tehát határozatképes. A meghívóban szereplő napirendeket tárgyaljuk, azokon kívül van e valakinek plusz napirendi pontra javaslata.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Igen, amit e-mailben kiküldtem. Leírtam az e-mailben, hogy mit javaslok plusz napirendre venni az építkezési támogatás rendeletét, az idősek támogatását, a kegyeleti közszolgáltatási szerződést és a községi ösztöndíjat.

Pátrovics Benedek polgármester: Szót kellene ejteni még a tornaterem tanítási időn kívüli használatáról is, a december 1.-től érvényes minisztériumi döntés figyelembevételével. Megszavaztatta az új napirendi pontok felvételét.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Az ülés során még plusz napirendi pontok kerültek megbeszélésre, így a kialakult sorrend a következő.

Javasolt napirend:

1. Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2020/2021. nevelési évről és a 2021/2022 nevelési év indításának tapasztalatairól.
Előadó: Szolozskáné Lepnyák Alíz óvodavezető
2. Tornaterem tanórán kívüli használata
Előadó: Pátrovics Benedek polgármester
3. Beszámoló a polgárőrség 2020. évi és a 2021 háromnegyedévi tevékenységéről
Felkért előadó: Babar Zoltán egyesületi elnök
4. Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi beruházásainak, felújításainak előrehaladásáról.
Előadó: Pátrovics Benedek polgármester
5. Tájékoztató területrendezési, belterületbe csatolási döntések végrehajtásáról
Előadó: Dr. Újházi Miklós jegyző
6. Előterjesztés a közterületen történő alkoholfogyasztás tiltását célzó rendelet elfogadására
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző
7. Előterjesztés a Községi Önkormányzat képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995.(IV.27.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző
8. Előterjesztés a 2022. évre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötésére a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft-vel, valamint a Biatorbágy Város Önkormányzatával. (támogatási összeg meghatározása)
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző
9. Kegyeleti közszolgáltatási szerződés megújítása
Előadó: Dr. Újházi Miklós jegyző
10. Előterjesztés Községi ösztöndíj kérelem jóváhagyására
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
11. Előterjesztés a lakásépítők és vásárlók helyi támogatásáról szóló 4/1997.(II.14.) önkormányzati rendelt módosítására
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós
12. A buszvégállomás (buszforduló) Petőfi Sándor utca végére történő áthelyezését célzó vizsgálat újraindításának megvitatása.
13. Előterjesztés adatvédelmi szolgáltatások biztosításával kapcsolatban
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző
14. Előterjesztés az idős pusztazámori lakosok támogatásáról
Előterjesztő: Dr. Újházi Miklós jegyző
15. Pusztazámor, Petőfi Sándor u. 1. szám alatti ingatlanról készült szakvélemény megosztása
Előadó: Pátrovics Benedek polgármester
16. Egyebek

1. Napirendi pont **Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2020/2021. nevelési évről és a 2021/2022 nevelési év indításának tapasztalatairól**

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Szoloszkáné Lepnyák Alíz óvodavezető: Sajnos az elmúlt nevelési évünket is már a covid határozta meg és az, ami eddig az intézményben jó gyakorlattá vált és bevált szokásokat alakítottunk ki, mindent felül írt a járványhelyzet. A dokumentumaink alapján, - az alapító okiratban, a nevelési programban, a házirendben - meghatározottak szerint működött az óvoda és látta el nevelési feladatait. A gyerekek személyiségének fejlődése elősegítését vettük figyelembe, az életkori sajátosságait, az egyéni fejlődésük jellemzőit és ennek megfelelően igyekszünk kialakítani az óvodai szokásokat. Így az óvoda legfőbb tevékenysége a játék, amelyben a gyermekek lehetőséget kapnak, hogy kipróbálják, gyakorolják és fejlesszék az érzékeiket, figyelmüket, képzeletüket, az emlékezetüket. A játék során alakul ki és fejlődik a személyiségük, társas kapcsolataik, közösségi élményekkel gazdagodnak. A foglalkozások, kezdeményezések, ünnepek, séták, szülői értekezletek, fogadó órák, mind-mind beletartoznak az óvoda mindennapjaiba. Az elmúlt évet is tiszta, ápoltságban kezdtük meg. Emelt létszámokkal indult az év, a nagy-középső csoportban 31, a kis-középső csoportban 26 gyerekünk volt, az októberi statisztika alapján. Szülői értekezleten a fenntartóval együtt kértük a szülőket, hogy lehetőség szerint az alvási időszakra vigyék haza a gyerekeiket. Köszönjük a szülők együttműködését. Az országos járványhelyzet átírta a mindennapjainkat. Sajnos a gyerekek beszoktatásánál is nem engedjük már be a szülőket, hiszen a rendeletek már nem tették nekünk sem lehetővé. Ez nekünk sem jó, meg a gyerekeknek sem. És ez a negatív hatás végig-végig kísérte az egész nevelési évünket. A személyi feltételeink az előző évekhez képest nem változtak kis-középső csoportban Pocsai Andrea és Pálok Anita voltak az óvó néni, dajka néni Árvainé Bajner Mónika. Középső és nagycsoportban Szerencsésné Tokaji Veronika és jómagam, dajka néni Toldi Tiborné. Mindkét csoportban szakmai segítő, pedagógiai asszisztensként Újháziné Demeter Katalin dolgozik. Logopédusunk Smidt Orsolya, őt az Érdi Pedagógiai Szakmai Szolgáltató kötelező feladatellátásban biztosítja az intézmény számára heti egy alkalommal. Akkor logopédiai szűrést majd fejlesztést tart. Fejlesztő pedagógusunk Pató Zita, aki heti kétszer foglalkozik a külön fejlesztést igénylő gyerekekkel. Nevelőtestületünk munkáját igényesség jellemzi. A minősítési eljárás a tavaszi időszakban Szerencsésné Tokaji Veronika 100%-os minősítéssel lett pedagógus kettős fokozatba sorolva. Szívesen veszünk részt továbbképzéseken, konferenciákon. Újabban online tartják mindegyiket. Pocsai Andrea szaktanácsadóként dolgozik az Oktatási Hivatalnak, ezért a jó gyakorlatokká vált elképzelésekről, fejlesztésekről elsőként kapunk tőle információt. Konyhai dolgozók Pechnyó Gergelyné élmezésvezető, Békésiné Miklósi Andrea szakács, két fő konyhalányunk Hornyák Imréné és Buzora Gáborné. Sajnos egyre több a speciális étkezést igénylő gyerek. Ezen gyerekek ellátása a törvény szerint a fenntartó feladata, jelenleg a szülők látják el ezt. Azt gondolom, hogy ebben is esetleg van még fejlődni valónk. Tárgyi feltételeink: az elmúlt tanévben kaptunk új asztalokat és székeket, mivel több gyerekünk lett. Kisebb asztalokat választottunk, ha a terünk nem is lett nagyobb mégis úgy érezzük, hogy jobban elférünk. Együttműködésünk más intézményekkel elsősorban Pusztazámor Önkormányzatával és Képviselő-testületével. Szeretném megköszönni segítő szándékukat, hogy mindannyian támogatják szellemi, tárgyi, anyagi erőforrásokkal intézményünket, hogy a nevelési feladatainkat el tudjuk látni. Az Óvodai Szülői Munkaközösség hiszen együtt neveljük a gyerekeket, köszönöm a támogató együttműködésüket, amiket az elmúlt évek alatt is az óvodai rendezvényeken tanúsítottak felénk. A járványhelyzet miatt az elmúlt évben is csak zárt ünnepeink voltak. Az óvodai búcsúztatót, amit nagyon szeretnek a gyerekek is, a szülők is már csak videókból, fényképekkel tudtuk a szülők tudomására hozni. Az Érdi Szakmai Szolgáltató, pedagógiai szakmai szolgáltatóval egyre több kapcsolatunk van hiszen a járványhelyzet egészen sajátos társadalmi problémákat is felvetett, amik egy idő után begyűrűznek az óvodába és itt most főleg azokra a bizonytalan helyzetekre gondolok, amikor ez a családban negatívumként jelenik meg. Két családnál is, családon belüli bántalmazások történtek. Így az Esély Szociális Társulás szakembereivel esetmegbeszéléseket, beszámolókat, jelzőrendszeri értekezleteket tartunk és gyakorlatilag napi kapcsolatban vagyunk. Szívesen veszünk részt a faluban szervezett rendezvényeken, tavaly ilyen volt a Mikulás és más nem. Az idei év ehhez képest sokkal gördülékenyebben terveződött és indult. A tavalyi évben 21 gyerekünk ment el iskolába, nem mindenkit ide vittek. Több gyerekünk került be Budaörsre és talán Érdre vittek még kisgyerekeket. De az idei létszám az októberi statisztika szerint 43 fő azóta jött még egy kisgyerekünk, aki betöltötte a három évet és kettő gyerek jelentkezett még és fel is vettük. De mégsem olyan feszített a tempó. A beszoktatásnál maradtunk annál a módszernél, hogy bevesszük a kisgyereket és csak egy – egy alkalom volt, amikor a szülővel együtt körbe nézhetett az intézményben. A szülői értekezletet meg tudtuk tartani az év elején rendszeresen, de mostanra már érezhető, hogy nagyon sok a beteg gyerekünk.

Meg kell, hogy mondjam, hogy a szülőknek a felelős szülői magatartásukat csak megköszönni tudom, amikor jelzik, hogy beteg a gyerek, otthon tartja, amikor a testvére karanténba kerül. A szülők nagy többsége ilyen és odafigyelnek és mi is fokozottan figyelünk az orvosi igazolásokra, hogy anélkül nem tudjuk bevinni a gyerekeket. December 1-vel az óvodába csak védettségi kártyával lehet belépnie majd a szülőknek. Az még megbeszélés tárgyát képezi, hogy oldjuk meg, hogy minden gyereket egyszerre amikor jönnek bevegjük, levetkőztessük. Ahhoz külön személyzet, hogy a Quar kódokat beolvassuk nincsen. Meg nem is kell. De az sem lehet, hogy ne tartsuk be a felsőbb utasításokat.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Napköziotthonos Óvoda 2020/2021 nevelési évről és a 2021/2022 nevelési év indításának tapasztalatairól készített beszámolót.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

44/2021.(XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Napköziotthonos Óvoda 2020/2021 nevelési évről és a 2021/2022 nevelési év indításának tapasztalatairól készített beszámolót.

2. Napirendi pont Tornaterem tanórán kívüli használata

A napirend megtárgyalására szóbeli előterjesztés alapján került sor.

Pátrovics Benedek polgármester: Arról van szó, hogy a Tankerület kiadott egy körlevelet, hogy december 1-től csak védettségi igazolvánnyal mehet be a szülő vagy bárki az iskolába. Ezt követően merült fel az a kérdés, hogy a tornaterem bérbe van adva, tehát most akkor ki fogja ellenőrizni. Erről kellene döntenünk, hogy legyen. Bennünk felmerült, hogy le kéne állítani a tornaterem tanórán kívüli használatát.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Én konkrétan azt mondtam, hogy szüntessük meg, tavaly is meg volt szüntetve. Valakinek ellenőrizni kéne a védettségi igazolványt. Ha valaki véletlenül nem hozza, mert otthon felejtette vagy nincs neki, akkor el kéne küldeni.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Fog valaki ellenőrzést tartani azzal kapcsolatban, hogy kit engedték be?

Dr. Újházi Miklós jegyző: A végeredmény szempontjától lényegtelen, ha esetleg karantén alá kell venni az iskolát vagy az óvodásokat, mert mondjuk megfertőződtek. Én azt gondolom, hogy jelen pillanatban vagy azonnali hatállyal, vagy december 1-vel meg kell szüntetni a tornaterem civil használatát és januárban vissza kell térni rá.

Pálok-Ney Attila képviselő: Vannak olyan plusz programok, amiket nem a felnőtteknek, hanem a gyerekeknek tartanak.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Aki a gyerekeknek tartja a tanórai kiegészítő foglalkozást és rendelkezik a tanár, oktató védettségi igazolvánnyal arról az intézményvezető dönt. Tavaly mindenki tudomásul vette, hogy nincs tornaterem használat. Most december 1-től a számok miatt ezt a rendelkezést hozták. Gyakorlatilag bármi történik onnantól kezdve mutogathat a Tankerülettől kezdve bárki, hogy vegyes a használat. Az önkormányzat lesz a hibás. Még egyszer hangsúlyozom, a tanítási időn belül az intézményvezető eldöntheti, hogy engedi vagy nem engedi. A tanórai időn kívül azt pedig ti döntitek el. Tehát ti csak javasolhatjátok az iskolaigazgatónak, hogy az iskolai gyerekeket megcélzó karantén ne engedje, de nem feltétlenül nektek kell megtiltani.

Pálok-Ney Attila képviselő: Alapvetően én amelletl vagyok, hogy kezeljük. Bár hozzáteszem, hogy iszonyú probléma a szülőknek az, hogy itt vannak ezek a plusz foglalkozások, amik ebbe a rossz helyzetbe, mikor a gyereket nem nagyon tudom hova vinni, nem tudok vele mit csinálni legalább ugyanabba a közösségbe sportol, mozog, akikkel egyébként napközben van. Igazad van, hogy a tanórán ül, de a szünetben már nem ül. Ugyanúgy a másik nyakába liheg. Itt megint arról van szó, hogy egy nagyon kis közösségről beszélünk 100-an nincsenek összesen a diákok és a tanárok együttvéve. Tehát eléggé kis közösségről beszélünk, ettől függetlenül sokkal jobb, ha bezárjuk. Igaz tavaly senki nem kezdett el lázadni, de igenis probléma. Majdnem minden szülő azt mondja, hogy ez nagyon-nagyon rossz dolog, hogy nem tudok mit csinálni a gyerekekkel. Most ráadásul házi karantén van.

Szoloszkáné Lepnyák Alíz óvodavezető: Csak annyi kiegészítést szeretnék tenni, hogy a pandémia alatt, ezek azok a negatív társadalmi beidegződések, hogy a gyönyörű házainkban, a kényelmes otthonainkba saját szereteteinkkel nem tudunk mit kezdeni.

Pátrovics Benedek polgármester: Még tanulnunk kell, hogy kell ezt megoldani. Azt mondom ahhoz, hogy a szülő jövőre is ott tudjon lenni a gyerekével meg a rokonokkal, ahhoz sajnos ilyen döntéseket fel kell vállalnunk, hogy most megtiltjuk, hogy ott legyenek a tornateremben. De jövőre vagy amikor elmúlik, ha elmúlik egyszer ez a vírus, akkor örüljenek tovább egymásnak.

Pálok-Ney Attila képviselő: Azzal, hogy az öt utáni felnőtt foglalkozásokat bezárjuk azzal teljesen egyetértek.

Pátrovics Benedek polgármester: A többről nem is kell nekünk dönteni.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2021. december 1-től visszavonásig felfüggeszti az oktatási intézmény tornatermének a tanítási időn kívüli, külsős személyek által történő igénybevételét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen 7

Nem 0

Tartózkodik 0 Elfogadva

45/2021.(XI.23.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2021. december 1-től visszavonásig felfüggeszti az oktatási intézmény tornatermének a tanítási időn kívüli, külsős személyek által történő igénybevételét.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

- 3. Napirendi pont** **Beszámoló a polgárőrség 2020. évi és a 2021 háromnegyedévi tevékenységéről**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Ahogy az e-mailben is írtam megtárgyalhatjátok, vagy dönthettek úgy, hogy elnapoljátok mert Babar Zoltánt személyesen szeretnétek meghallgatni.

Oláh Gábor képviselő: Én elnapolnám.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a napirendi pont tárgyalását egyhangú döntéssel elnapolta.

4. Napirendi pont Tájékoztató az önkormányzat 2021. évi beruházásainak, felújításainak előrehaladásáról

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

A tájékoztató előzetes áttanulmányozását követően kérdés, hozzászólás nem merült fel, a képviselő-testület a tájékoztatót egyhangú döntéssel tudomásul vette.

5. Napirendi pont Tájékoztató területrendezési, belterületbe csatolási döntések végrehajtásáról

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Dr. Újházi Miklós jegyző: A megküldött anyaghoz kapcsolódóan nincs további kiegészíteni valóm, ha kérdések van arra szívesen válaszolok.

Kérdés, hozzászólás nem merült fel, a képviselő-testület tájékoztatót egyhangú döntéssel tudomásul vette.

6. Napirendi pont A közterületen történő alkoholfogyasztás tiltását célzó rendelet elfogadása

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellélete.

Pátrovics Benedek polgármester: A legutóbbi testületi ülésen kértük meg a jegyző urat, hogy terjesszen elő nekünk egy rendelet tervezetet a közterületen történő alkoholfogyasztás tiltására vonatkozóan. A tervezet elkészült. Mi a véleményetek róla?

Oláh Gábor képviselő: Szerintem kezdjük el ezzel, lesz egy alapunk, ami alapján el lehet járni.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Egy a lényeg az egészben, ha hatályba lép a rendelet, akkor lehet szólni a rendőrségnek, ha éppen lesz szabad kapacitásuk akkor a frekvenciált pontokra - buszmegállók, iskola környéke - oda tud menni, tud szólni, figyelmeztetni, a következő alkalommal meg tud büntetni.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Mi a szankció?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Ha te megtiltod a közterületeden történő alkoholfogyasztás, akkor az szabálysértéssé válik, amit a rendőr büntethet, helyszíni bírsággal, illetve feljelentés tehet. Itt az a lényeg, hogy a rendőrnek van hivatkozási alapja. Amíg nincs ilyen rendelet akkor hiába van elvileg a szabálysértési törvényben benne, hogy ez tilos. Csak ott tilos, ahol az önkormányzat azzá nyilvánítja.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Ez, hogy néz ki a gyakorlatban?

Dr. Újházi Miklós jegyző: A rendőr megbírságolja és ha az ikszedik sok bírságot sem fizeti be, akkor börtönbe becsukják, akár 90 napra.

Pálok-Ney Attila képviselő: Én nem látom, hogy ez valójában megoldja a problémát.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Nem fogja, de enyhítheti. De eddig a rendőr nem tudta azt mondani, hogy ne igyon, mert megbüntetem. Mert visszakerdez, hogy milyen alapon.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy ha valakit zavar, kihívhatom mert most már büntethető? Ez a lényeg.

Pálok-Ney Attila képviselő: És akkor egy utcabálnál?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Ott van kivétel.

Pálok-Ney Attila képviselő: Nem önkormányzati rendezvényre gondolok, hanem páran, akik összeállnak kicsit főzőcskéznek, iszogatnak tudunk feléjük úgymond engedélyt adni?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Persze, bejelentik. Megoldható azzal, hogy írunk egy e-mailt az önkormányzat címére, hogy ekkor és ekkor az utcabeli szomszédok összejövetelt tartunk, magán rendezvényt. Ő majd tudja mondani a rendőrnek, ha ráhívják, hogy kérem én bejelentettem az önkormányzatnak. Így tudod igazolni. Ezek áthidalhatók.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Ezt nem lehetne rögtön alkalmazni?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Az általános elv, hogy amikor nem valamilyen előnyt rögzítasz a rendeletben, akkor lehetőség szerint valamennyi felkészülési idő legyen.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A képviselő-testület megalkotta a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2021 önkormányzati rendeletét a szeszes ital közterületen történő fogyasztásának tilalmáról.

- 7. Napirendi pont** **A Községi Önkormányzat képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995.(IV.27.) önkormányzati rendelet módosítása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Ezt is ti kértétek csak egy kicsit átgondoltam. Többet írtam bele a rendeletbe, mint amit felvetettetek. Az a lényege, hogy a testület csak azzal a községi ösztöndíj kérelemmel fog foglalkozni, amit mérlegelni kell. Vagy azért, mert akár 100.000 Ft-ig megállapítható a díj, egy nemzetközi versenyen indulóknak. Vagy azért, mert jövedelmi helyzetet kell adott esetben mérlegelni. Plusz, ha esetleg valaki fellebbez a polgármester döntése ellen. Csak azért mondom, mert elhangzott kérdésként az egyik kollégától, hogy miért alakult ez így. Régen ennek volt egy erkölcsi értéke, hogy a képviselő testület határoz erről. A régi zámoriak szerették, díjazták. Ez a pénz mellett egy erkölcsi elismerés volt. Most azt vettük észre ti is jól látjátok, mintha ez már elmúlt volna.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet módosítási tervezetét.

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A képviselő-testület megalkotta a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által adományozandó elismerésekről szóló 10/1995.(IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2021 önkormányzati rendeletet.

- 8. Napirendi pont** **A 2022. évre vonatkozó együttműködési megállapodás megkötése a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft-vel, valamint a Biatorbágy Város Önkormányzatával**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Következő napirendi pontunk a biatorbágyi járóbeteg szakellátás igénybevételét rögzítő megállapodás megtárgyalása. Tavaly azt hiszem a 660.000 Ft-ot adtuk.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Nem adtunk, 800.000 Ft volt a keret, de a szerződésbe nem tudom mennyi volt végül írva.

Pátrovics Benedek polgármester: Erről is döntenünk kell, hogy hány forintot biztosítunk?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Igen, betervezzük a jövő évi költségvetésbe.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Ez mindig attól függ, hogy hányan mennek?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Igen. Vannak a különböző ellátások, amelyekhez különböző mértékű állami támogatást lehet igénybe venni és az a fölötti részt kell, ha kevesen mennek akkor kevesebb lesz, ha többen mennek akkor több.

Pátrovics Benedek polgármester: Véleményem szerint nem kérdés, hogy továbbra is biztosítjuk ezt a lehetőséget a lakosság számára. Tavaly 800.000 volt?

Dr. Újházi Miklós jegyző: A keretösszeg volt 800.000, a szerződést kötheted kevesebbre, de ha akard a határozatban is lehet annyi amennyi a szerződésben van.

Pátrovics Benedek polgármester: Folyamatosan kaptunk időszaki és most egy összesítő kimutatást is, hogy az évben mennyit használtunk fel. Én úgy gondolom maximum 1.000.000 Ft bőven elég lesz.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Úgy emlékszem 800.000 tettem be keretnek. De a prognózist áttekintve, igazad van inkább egy egymilliós keretösszeget határozzunk meg

Pátrovics Benedek polgármester: Van még kérdés ezzel kapcsolatban?

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a módosított határozati javaslatot:

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanban a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Egészségházat (2051 Biatorbágy, Mester u. 2.) akként támogatja, hogy az Egészségház működési költségeihez 2022. évre 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összegű támogatást nyújt. A támogatás fedezetét az önkormányzat 2022. évi költségvetésébe be kell tervezni.

A támogatás átadása a Biatorbágy Város Önkormányzatával, illetve a Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.-vel kötendő megállapodás alapján történik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére, továbbá felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges fedezetnek a 2022. évi költségvetésben való megtervezéséről.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

46/2021.(XI.23.) sz. képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata tulajdonát képező ingatlanban a járóbeteg-szakrendelő működését biztosító Egészségházat (2051 Biatorbágy, Mester u. 2.) akként támogatja, hogy az Egészségház működési költségeihez 2022. évre 1.000.000 Ft, azaz egymillió forint összegű támogatást nyújt. A támogatás fedezetét az önkormányzat 2022. évi költségvetésébe be kell tervezni.

A támogatás átadása a Biatorbágy Város Önkormányzatával, illetve a Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.-vel kötendő megállapodás alapján történik.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére, továbbá felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy gondoskodjon a szükséges fedezetnek a 2022. évi költségvetésben való megtervezéséről.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

9. Napirendi pont **Kegyeleti közszolgáltatási szerződés megújítása**

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Kegyeleti szolgáltatás. Lejárt a szerződésünk, ezt szükséges megújítanunk.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. 39. § (2) bekezdés e) pontja szerint Pusztazámor Község területén a köztemető fenntartásával és üzemeltetésével az Iharos Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t (2200 Monor, Bajcsy-Zs. u. 54.) bízta meg 2025. június 30-ig. Felhatalmazza a polgármestert, hogy kösse meg a jogszabály által meghatározott tartalmú kegyeleti közszolgáltatási szerződést a temető üzemeltetésére a következőkkel:

A köztemetőn belül a ravatalozó üzemeltetése, a sírhelynyitás (sírásás, sírnyitás), az exhumálás a temető üzemeltető kizárólagos joga és kötelessége.

A szolgáltató jogosult a ravatalozó, illetve annak berendezései, felszerelése bérbeadására más kegyeleti szolgáltató számára díj ellenében. Összehangolja a ravatalozó használatával kapcsolatos temetkezési szolgáltatói tevékenységeket. Biztosítja a ravatalozó és technikai berendezései, tárolók és hűtők karbantartását, javítását és működteti azokat, gondoskodik rendszeres takarításukról és az előírásoknak megfelelő módon és gyakorisággal történő fertőtlenítéséről.

A ravatalozó használatáért a szolgáltató díjat nem fizet az önkormányzatnak.

A Pusztazámor Községi Önkormányzatot terhelik a ravatalozó közüzemi díjai: víz, villany.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Melléklet a ..2021.() sz. képviselő-testületi határozathoz

Pusztazámori temetőben a ravatalozó üzemeltetése, sírásás, sírnyitás, urna-, gyermek-, mélyített sír ásása, exhumálás az Üzemeltető kizárólagos joga és kötelessége.

Ezen szolgáltatások díjai a következők:

Sorszám	Megnevezés	Összeg (Ft)
1	Ravatalozó használati díja	25.000
2	Sírásás	25.000
3	Urna-és gyermeksír ásás	15.000
4	Mélyített sír ásása	27.000
5	Sírnyitás	25.000
6	Hűtés	2.500/nap
7	Exhumálás	30.000
8	Urna kiemelés	10.000
9	Elhunytak átadása, átvétele munkaidőben	10.000
10	Elhunytak átadása, átvétele munkaidőn kívül	20.000

A díjak az ÁFÁ-t NEM tartalmazzák.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen 7
Nem 0
Tartózkodik 0 Elfogadva

47/2021.(XI.23.) sz. képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. 39. § (2) bekezdés e) pontja szerint Pusztazámor Község területén a köztemető fenntartásával és üzemeltetésével az Iharos Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t (2200 Monor, Bajcsy-Zs. u. 54.) bízta meg 2025. június 30-ig. Felhatalmazza a polgármestert, hogy kösse meg a jogszabály által meghatározott tartalmú kegyeleti közszolgáltatási szerződést a temető üzemeltetésére a következőkkel:

A köztemetőn belül a ravatalozó üzemeltetése, a sírhelynyitás (sírásás, sírnyitás), az exhumálás a temető üzemeltető kizárólagos joga és kötelessége.

A szolgáltató jogosult a ravatalozó, illetve annak berendezései, felszerelései bérbeadására más kegyeleti szolgáltató számára díj ellenében. Összehangolja a ravatalozó használatával kapcsolatos temetkezési szolgáltatói tevékenységeket. Biztosítja a ravatalozó és technikai berendezései, tárolók és hűtők karbantartását, javítását és működteti azokat, gondoskodik rendszeres takarításukról és az előírásoknak megfelelő módon és gyakorisággal történő fertőtlenítéséről.

A ravatalozó használatáért a szolgáltató díjat nem fizet az önkormányzatnak.

A Pusztazámor Községi Önkormányzatot terhelik a ravatalozó közüzemi díjai: víz, villany.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Melléklet a 47/2021.(XI.23.) sz. képviselő-testületi határozathoz

Pusztazámori temetőben a ravatalozó üzemeltetése, sírásás, sírnyitás, urna-, gyermek-, mélyített sír ásása, exhumálás az Üzemeltető kizárólagos joga és kötelessége.

Ezen szolgáltatások díjai a következők:

Sorszám	Megnevezés	Összeg (Ft)
1	Ravatalozó használati díja	25.000
2	Sírásás	25.000
3	Urna-és gyermeksírárás	15.000
4	Mélyített sír ásása	27.000
5	Sírnyitás	25.000
6	Hűtés	2.500/nap
7	Exhumálás	30.000
8	Urna kiemelés	10.000
9	Elhunytak átadása, átvétele munkaidőben	10.000
10	Elhunytak átadása, átvétele munkaidőn kívül	20.000

A díjak az ÁFÁ-t NEM tartalmazzák.

10. Napirendi pont Községi ösztöndíj kérelem jóváhagyása

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Kérdés, hozzászólás nem merült fel **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

céljára szolgáló épületet. Mert a lakás céljára szolgáló épület az nem biztos, hogy lakás. De ez már egy összetettebb probléma.

Oláh Gábor képviselő: Én úgy látom, hogy az elvet veszjük el.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Miért szerinted akkor több pusztazámori maradna itthon? Ha zártkertre is megengednénk?

Oláh Gábor képviselő: Ha már egyet nyerünk én azt mondom, ez már megérte, hogy most rájuk is vonatkozik.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez relatív, hogy egyet nyerünk, azért ez az 500 000 nem annyira vonzó.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Lehet kétféle megoldás. 1. azt mondjátok, hogy elnapoljátok és gondolkodjunk rajta. Azt is lehet, hogy megszavazzátok és attól független lehet gondolkodni egy módosításon, szélesítésen, mert rendeletet főleg, ha kedvező irányba csinálod, havonta módosíthatod.

Pátrovics Benedek polgármester: Én semmi szín alatt nem akarom elnapolni.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet.

Igen	4	
Nem	0	
Tartózkodik	3	Elfogadva

A képviselő-testület megalkotta a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a lakásépítők és vásárlók helyi támogatásáról szóló 4/1997.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 8/2021 önkormányzati rendeletet.

12. Napirendi pont **A buszvégállomás (buszforduló) Petőfi Sándor utca végére történő áthelyezését célzó vizsgálat újraindításának megvitatása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Egy korábbi beadvány tevőnek azt ígértem, hogy a testület elé hozom ezt a témát. Emlékszik valaki, hogy zártuk anno ezt le?

Oláh Gábor képviselő: Aláírás gyűjtéssel indult az egész, volt valami szakértői bejárás.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: A Volán nem azt mondta, hogy csak akkor, ha ott lesz a végállomás?

Pálok-Ney Attila képviselő: De miért kellene ott lennie a végállomásnak?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Mert a Volán csak úgy vállalta.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Az már nem fért bele nekik a menetrendbe. Megmondták hány perc fér bele és az csak akkor fér bele, ha ott van a végállomás.

Orosz Béla képviselő: Én amondó vagyok, hogy az újságban meg kell hirdetni, kérjük jelezze, aki kéri. Anno a bejárásakor az ott lakók azt mondták, ha itt fog pöfögni a busz, innen indul reggel, akkor nekik nem is kell.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Újra kérdezzük meg a Volánt, hogy tartják-e az árat.

Orosz Béla képviselő: A Volán rábólintott, hogy tízen valamennyi millióért meg lehet oldani.

Pátrovics Benedek polgármester: 20 millióért.

Orosz Béla képviselő: Egyértelműen elmondták, hogy csak akkor lehet, ha ott van a busz végállomás.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Az volt akkor, nem biztos, hogy most is ezt mondja.

Dr. Újházi Miklós jegyző: De, valószínűleg igen.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Közvélemény kutatás miatt, ha azt mondják, hogy igen ráköltünk 25 milliót?

Pátrovics Benedek polgármester: Nincs nekünk felesleges 20-30 milliónk. Nem akarok azzal védekezni, hogy ez évszázadok óta így van, amióta buszjárat van, így van. Ez nem lehet szempont. De 30 éve önkormányzat vagyunk, 25-26 évig senki fel nem vetette ezt, hogy odáig menjen. Egyszer már csináltunk ezzel egy kört, az jött ki belőle, ami kijött, hogy a többség nem akarta, itt előttem ne menjen busz.

Oláh Gábor képviselő: Minek alapján volt az a felmérés?

Orosz Béla képviselő: Azért volt, mert aláírást gyűjtögettek.

Oláh Gábor képviselő: Úgy indult, de utána nem volt aláírásgyűjtés ez ellen vagy ilyesmi.

Pátrovics Benedek polgármester: Valahol megvan ennek az anyaga, hogy kik írták alá.

Oláh Gábor képviselő: Meg kell kérdezni mit akarnak ott az emberek.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Rendben és ha akarják, akkor is van 30 millió? Azért, mert 10 ember jár busszal?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: A legnagyobb problémám az az, hogy én személy szerint megnézném, hogy egyáltalán hány utas van, aki ezt használná. Napi 10 emberért, persze minden nézőpont kérdése, de nagyon kevesen járnak busszal.

Oláh Gábor képviselő: Azért ezt a 30 milliót, 50 évre kell levetíteni. Nyilván nem az lesz, hogy kétévente máshova kerüljön buszmegálló. Így kell gondolkodni szerintem, ez egy olyan beruházás.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Én úgy gondolom, hogy a legtöbben kocsival járnak. És az, hogy ha megkérdezzük ki szeretné az, aki busszal egy évben egyszer megy az is alá fogja írni, mert úgy gondolja, hogy ez jó ötlet hiszen én itt lakom.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Gondolkozzatok nagyobb összefüggésben. Közösségi közlekedés felé kell terelni az embereket, mert a jelenlegi közlekedés fenntarthatatlan. Ebből következően nem abból kell kiindulni, hogy most hányan járnak busszal, hanem az a cél, hogy 5 év múlva ötször annyian járjanak busszal.

Pátrovics Benedek polgármester: Azt javaslom, hogy várjuk ki amíg a szennyvíztisztítónak a pályázatátása megtörténik és tudjuk, hogy mennyi pénzünk van és utána térjünk erre vissza.

Dr. Újházi Miklós jegyző: A szennyvíztisztító közbeszerzési eljárásának az eredménye után, a nyertes ajánlat összegéből látjuk, hogy mekkora mozgástere marad az önkormányzatnak és majd akkor visszatér a busz kérdésére. Belevehető, hogy hiszen 2017-ben a Volán által megbízott szakértő 20 millióra becsülte a költségeket.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1998 óta üzemelő szennyvíztisztító halaszthatatlan felújításának kivitelezésére szolgáló közbeszerzési eljárás lezárultáig, újabb beruházásban nem gondolkodik. Ameddig ennek a pénzügyi vonzatát pontosan nem tudja, ameddig le nem zárul a pályázat, kénytelen az önkormányzat mérlegelni. A tisztító teljes felújítása korábbi becslések alapján megközelíti a 200 millió forintot, amelyet teljes egészében saját forrásból kell megoldani.

2017-es évben a Volánbusz Zrt. által megbízott szakértő közel 20 millió forintra becsülte a buszjárat meghosszabbításának költségeit, azzal a kikötéssel, hogy a buszvégállomást áthelyeztetik a Pusztazámor, Petőfi Sándor utca végéhez.

A szennyvíztisztító felújítása elodázhatatlan, a munka forrásigénye Pusztazámor pénztartalékának jelentős részét elviszi, ezért született meg a képviselő-testület azon állásfoglalása, hogy egyéb, más beruházásokat a közbeszerzési eljárás eredményéig nem indít el.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

49/2021.(XI.23.) sz. képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1998 óta üzemelő szennyvíztisztító halaszthatatlan felújításának kivitelezésére szolgáló közbeszerzési eljárás lezárultáig, újabb beruházásban nem gondolkodik. Ameddig ennek a pénzügyi vonzatát pontosan nem tudja, ameddig le nem zárul a pályázatás kénytelen az önkormányzat mérlegelni. A tisztító teljes felújítása korábbi becslések alapján megközelíti a 200 millió forintot, amelyet teljes egészében saját forrásból kell megoldani.

2017-es évben a Volánbusz Zrt. által megbízott szakértő közel 20 millió forintra becsülte a buszjárat meghosszabbításának költségeit, azzal a kikötéssel, hogy a buszvégállomást áthelyeztetik a Pusztazámor, Petőfi Sándor utca végéhez.

A szennyvíztisztító felújítása elodázhatatlan, a munka forrásigénye Pusztazámor pénztartalékának jelentős részét elviszi, ezért született meg a képviselő-testület azon állásfoglalása, hogy egyéb, más beruházásokat a közbeszerzési eljárás eredményéig nem indít el.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

13. Napirendi pont Adatvédelmi szolgáltatások biztosítása

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Kiküldtem az anyagot, a frissített árajánlatot annak, amiről augusztusban tárgyaltunk. Nagyon szeretném, ha megoldanánk ezt a feladatot és megtudnánk bízni egy csapatot ezzel kapcsolatban, ezért kérem, hogy tárgyaljuk újra. Ismerve azokat az ajánlatokat, amiket e-mailben kéretlenül szoktam kapni, hogy kb. részfeladatokat vállalnak, illetve a részfeladatokat, amiket vállalnak hasonló nagyságrendű összegért vállalják, mint ami. Vagy pedig olyan reklámokat kapok, hogy iratkozzunk be képzésre hozzájuk. Szeretnék ezen túllenni és ezért gondoltam, hogy tárgyaljuk újra.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Amit átküldtem, megkérdezzük azt a céget is?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Meg lehet kérdezni, de ha gondolod ugyanerre a kiterjedésre kérhetek tőlük ajánlatot. De akkor legkésőbb a decemberi ülésen döntést kérek, mondjatok igent vagy nemet határozottan, mert a feladatot meg kell oldani, ebből problémáink lesznek. A következő időszakban hiperérzékennyé vált a társadalom mindenre. A jogszabályi feladatainkat próbáljuk meg jogszerűen ellátni és akkor bármilyen indíttatásból kérdezhetnek helyt tudunk állni. Ha azt mondjátok oké nem vetitek el, de legyen még további árajánlat, akkor legkésőbb a december 13-ai testületi ülésen egy határozott igent vagy nemet kérnék tőletek. Nincs több időnk már.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület a napirendi pont tárgyalását egyhangú döntéssel elnapolta.

14. Napirendi pont **Az idős pusztazámori lakosok támogatása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Már több éve adjuk a nyugdíjasoknak ezt a támogatást. Legutóbb 7.000 Ft volt és a 65 éven felülieknek szoktunk küldeni.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Elküldtem nektek a tavalyi döntést. Tavaly az volt, hogy 65 év felett 7.000 Ft ez egy iránymutató.

Pátrovics Benedek polgármester: Én továbbra is ezt javaslom.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Egy kérdés azért még fent marad. Az állandó lakosok és/vagy az életvitelszerűen itt lakók kapják?

A polgármester felvetésére a képviselő-testület egyhangúlag úgy foglalt állást, hogy az állandó lakosokat támogatja 7.000 Ft-tal.

Dr. Újházi Miklós jegyző: És aki itt lakik 10 éve és Budapesten van a bejelentett lakcíme? Itt az a kérdés ki a zámori? Aki itt él?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Aki ide van bejelentve.

Dr. Újházi Miklós jegyző: És aki ide van bejelentve és nem itt lakik életvitelszerűen, mert ilyen is van.

Orosz Béla képviselő: Mi azt tartjuk Pusztazámorinak, aki ide be van jelentve.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Mondjuk azt, hogy bejelentett pusztazámori lakos és életszerűen itt is lakik.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Tavaly ez volt a határozat, nehéz tudomásul venni, nehéz leellenőrizni. Mondjuk az tény és való, hogy a legegyszerűbb, ha azt mondjátok, hogy akinek bejelentett lakóhelye Pusztazámoron van. Függetlenül attól, hogy itt lakik vagy nem itt lakik.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: De közben volt egy felvetésünk.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Azt mondtátok, hogy akkor egyelőre az legyen, hogy a bejelentett lakóhellyel rendelkező pusztazámoriak, 65 év felett és 7000 Ft.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: De mi 8.000 Ft-ot javasoltunk, csak elsiklottunk.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Polgármester úr megszavaztatta a 7.000 Ft-ot.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Jó, mert nem hallotta a felvetést, hogy 8.000.

Pátrovics Benedek polgármester: A 7.000-et megszavaztátok, utána már nincs felvetés, az eredetit bocsátom szavazásra.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat úgy dönt, hogy azoknak a pusztazámori lakosoknak, akik 2021. december 31-ig töltik be a 65. életévüket és akik 2021. november 1-jén állandó lakóhellyel rendelkeznek

Pusztazámoron, települési támogatásként, 7.000 forint egyszeri karácsonyi támogatást nyújt a költségvetés szociális keretének maradványa, valamint az általános tartalék terhére. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Igen 4

Nem 0

Tartózkodik 3 Elfogadva

50/2021.(XI.23.) sz. képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat úgy dönt, hogy azoknak a pusztazámori lakosoknak, akik 2021. december 31-ig töltik be a 65. életévüket és akik 2021. november 1-jén állandó lakóhellyel rendelkeznek Pusztazámoron, települési támogatásként, 7.000 forint egyszeri karácsonyi támogatást nyújt a költségvetés szociális keretének maradványa, valamint az általános tartalék terhére. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

15. Napirendi pont Pusztazámor, Petőfi Sándor u. 1. szám alatti ingatlanról készült szakvélemény megosztása

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Olvastátok a kiküldött anyagot?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Bontsuk le, most már tanulmány is van arról, hogy nagyon rossz állapotban van.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: A szakértői vélemény kiterjedt arra, hogy ötleteket adjon, mi legyen?

Dr. Újházi Miklós jegyző: A Fügedi úr, azt azért küldte, hogy már évekkkel ezelőtt is abban gondolkodtak, hogy helyette mi épülhet. De lehet, hogy megkérték a hölgyek a Fügedi urat, hogy ötletet is adjon.

Pátrovics Benedek polgármester: Nem ezt az ötletet várták, hogy ezt le kell bontani.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Biztos, hogy nem ezt az ötletet várták. Nyilván ők abban reménykedtek, hogy az épület menthető. A Fügedi urat azért becsülöm ebből a szempontból nem csak azt írta le, hogy ezek menthetők, felújíthatók, bár ez már gazdaságtalan. Hanem le is írta, viszont az új és a régi ilyen csekély mértékű régeinek, ilyen nagy mértékű újnak az összezsírozása nem lesz olyan épület, mintha vadonatúj építenének oda. Én azt gondolom, hogy egy nagyon korrekt véleményt kaptunk.

Pátrovics Benedek polgármester: Ez csak érdekesség, nem kell nekünk erről dönteni semmit, nem fogjuk felújítani.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: És akkor mi lesz? Még mindig ott vagyunk, hogy sehol nem vagyunk. Jelenleg ott romosodik tovább.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Miután a bontás is pénzbe kerül, még hozzá nem is biztos, hogy olyan kevés pénzbe. Akkor, azon is el kell gondolkodni, hogy mi legyen a helyén. Itt elő lehet venni azt az ötletet, amit a buszjárat kapcsán mondott a polgármester úr. Várjuk meg, hogy lezáruljon a közbeszerzése a szennyvíztisztítónak és utána, ha van mozgástér akkor azonnal el lehet dönteni, hogy bontás és utána meglátjuk, hogy mi lesz.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Kértünk már valaha ajánlatot a bontásra? Hogy ennyibe kerülne?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Amit a Kriszti mondott lehet, hogy kérünk ajánlatot a bontásra

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1998 óta üzemelő szennyvíztisztító halaszthatatlan felújításának kivitelezésére szolgáló közbeszerzési eljárás lezárultáig, újabb beruházásban nem gondolkodik, ideértve a volt Marci-kocsma épület bontását is. Ameddig ennek a pénzügyi vonzatát pontosan nem tudja, ameddig le nem zárul a pályázatás kénytelen az önkormányzat mérlegelni. A tisztító teljes felújítása korábbi becslések alapján megközelíti a 200 millió forintot, amelyet teljes egészében saját forrásból kell megoldani.

A szennyvíztisztító felújítása elodázhatatlan, a munka forrásigénye Pusztazámor pénztartalékának jelentős részét elviszi, ezért született meg a képviselő-testület azon állásfoglalása, hogy egyéb, más beruházásokat a közbeszerzési eljárás eredményéig nem indít el.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	7	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

51/2021.(XI.23.) sz. képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1998 óta üzemelő szennyvíztisztító halaszthatatlan felújításának kivitelezésére szolgáló közbeszerzési eljárás lezárultáig, újabb beruházásban nem gondolkodik, ideértve a volt Marci-kocsma épület bontását is. Ameddig ennek a pénzügyi vonzatát pontosan nem tudja, ameddig le nem zárul a pályázatás kénytelen az önkormányzat mérlegelni. A tisztító teljes felújítása korábbi becslések alapján megközelíti a 200 millió forintot, amelyet teljes egészében saját forrásból kell megoldani.

A szennyvíztisztító felújítása elodázhatatlan, a munka forrásigénye Pusztazámor pénztartalékának jelentős részét elviszi, ezért született meg a képviselő-testület azon állásfoglalása, hogy egyéb, más beruházásokat a közbeszerzési eljárás eredményéig nem indít el.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

16. Napirendi pont Egyebek

Szőlőhegy utca – vihar kár

Pátrovics Benedek polgármester: Kaptunk egy lakossági megkeresést, miszerint ennek a hölgynek 2015-ben egy országos vihar ledöntötte a kéményét és beomlott a tető, ami azóta beázik. Mivel ez magántulajdon, nem teljesen értem milyen megoldást vár tőlünk. Illetve említést tett a Szőlőhegy utca állapotára.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Azt meg lehet nézni, hogy az út állapotán hogyan lehetne valamit javítani. A legnagyobb gödröket murvával lehetne betömni.

Pátrovics Benedek polgármester: Nincs ott gödör.

Orosz Béla képviselő: A murvát lehozza a víz.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Persze a meredek részre nem tudsz csak szórt követ letenni.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Körbe kell menni. Az az irány járható.

Pátrovics Benedek polgármester: Saját érdeke is az, hogy ne történjen semmi baja. Kis kerülőt jelent csak.

A hivatal decemberi munkarendje

Pátrovics Benedek polgármester: Igazgatási szünet lesz?

Dr. Újházi Miklós jegyző: A két ünnep között ügyeletet tartunk csak.

Közmeghallgatás

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Közmeghallgatás lesz?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Döntsék el.

Orosz Béla képviselő: Pandémia helyzet van.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Testületi ülést muszáj lesz tartani, mert még van megtárgyalandó napirendi pont. Részemről meghirdethetjük a közmeghallgatást, de hogy? Védettségi igazolványt kérünk a belépőktől?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Szabadtéren.

Dr. Újházi Miklós jegyző: Vagy maszk, vagy ilyet is lehet, hogy szabadtéren. De vagy maszk, vagy védettségi igazolás.

Orosz Béla képviselő: Én nem tartanék most a járványhelyzetre tekintettel.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Ilyen van, hogy elhalasszuk?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Jelen pillanatban a szabály képlékeny, mert értelmezheted úgy is, hogy meg kell tartani a közmeghallgatást és úgy is értelmezheted, hogy nem kell megtartani.

Védekezési intézkedések

Pálok-Ney Attila képviselő: Azt szerettem volna megkérdezni, hogy esetleg tervezünk-e beszerezni maszkot az időseknek, vagy az intézményi dolgozóinknak valamilyen tesztet? Gondolkozunk-e ilyenben, hogy biztosítunk?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Gyorstesztjeink vannak, a dolgozók rendelkezésére áll.

Pálok-Ney Attila képviselő: Tudom, hogy az iskola nem hozzánk tartozik, de mégiscsak a mi gyerekeinket tanítják ők, hogy tudják ezt igénybe venni?

Dr. Újházi Miklós jegyző: Szól az iskolaigazgató. Ha azonnali kell és épp nincsen, Sós-kútról tudunk kérni, mert Sós-kút nagyobb készletet halmozott fel. Azonnal van 25 db tesztünk jelen pillanatban, de tudunk vásárolni is. Illetve polgármester úrral már gondolkodtunk azon is, hogy esetleg 5-10 db maszkot újra küldenénk ki a 70 éven felülieknek.

Oláh Gábor képviselő: Nem vita indító, hanem inkább kérdés. Megengeditek-e azt nekem vagy nekünk, én utána néznék, hogy a többi település, hogy csinálja ezt a Facebookos kommunikációt. Készítetek nektek egy anyagot. Csak nézzük meg, a többi település, hogy csinálja. Mi a véleményetek erről?

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Csináljuk.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Ki kezeli azt is?

Oláh Gábor képviselő: Hát igen... Nem ilyen chetelgetés, meg hasonlókról lenne szó. Ebbe most nem mennék bele. Egyelőre járjuk körbe és hozunk egy erről készített anyagot.

A falut bemutató videófelvétel készítés

Oláh Gábor képviselő: Van egy hirtelen ötletem. Készült Zámorról egy ilyen videó, nem tudom láttátok-e? Picit kevésnek, elnagyoltnak érzem. Mi lenne, ha csinálnánk egy komolyabbat? Csináltatnánk, ami persze pénzbe fog kerülni, de egy klasszikus promo videó legyen belőle.

Orosz Béla képviselő: Ez a kis videó bejátszás Pusztazámorról még előnyösen volt megcsinálva, semmi olyan nem volt benne.

Pátrovics Benedek polgármester: Ezek általában dicsérik és nem lehúzzák a települést.

Oláh Gábor képviselő: A mai gyerekek már nem a könyvet veszik le a polcról, hanem a telefonját fogja és a youtube-on keresgél. Nem lenne rossz, szerintem. Ennek az a lényege, hogy lenne egy bemutatkozó videó a falunak, esetleg drónos felvétellel is.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Én úgy gondolom Pusztazámornak nem kell reklám.

A Képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt, Pátrovics Benedek polgármester megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 20 óra 30 perckor bezárta.


Dr. Újházi Miklós
jegyző


Pátrovics Benedek
polgármester